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Procès verbal de l’Assemblée Générale Ordinaire 
de l’association VAUNAGE SPORTS ET LOISIRS 

 
du vendredi  7 septembre 2018 

à l’Espace associatif de l’Herboux à CALVISSON 
 
 

Adhérents licenciés : 75,      présents: 62,  absents excusés : 12,  absent non excusé  1. 
Le quorum est atteint. 
 
Ordre du jour: 
- Résumé de l’activité du 1er semestre 2018, présentation des activités pour le 2ème 
semestre 2018, séjours raquettes au SAUZE en février 2019,  
- Renouvellement des licences avec remise par les adhérents  de l’attestation  relative au 
questionnaire médical ou du certificat médical, du chèque de la cotisation  2018-2019 et du 
bulletin d’adhésion à l’assurance. 
- Point sur la trésorerie du club,  
- Questions diverses 
 
Intervention du Président: 
Bienvenue à toutes et tous pour notre A.G.O. de septembre - vous êtes toujours aussi 
nombreux - cela prouve, une fois de plus, votre engagement pour votre club et l'attention que 
vous lui portez ainsi qu'à ses dirigeants et animateurs. 
Bienvenue aussi à nos 8 nouveaux licenciés. Onze adhérents nous ont informé qu'ils ne 
souhaitaient pas reconduire leur licence. 
 
Un point rapide sur l'activité durant le 1er semestre 2018: 
le programme était très bien construit et varié mais contrarié par de nombreuses journées 
pluvieuses qui nous ont contraints à annuler plus de 6 sorties. 
 
- marche nordique :                                                                                                                                      

tous les jeudis 5 à 6 passionnés parcourent une dizaine de km, à marche forcée, sous la 
houlette de notre animatrice fédérale fraichement diplômée Marie DURAND. Le 
président la présente 

 
- les séjours :  

- * en février dernier, nous vous avons emmené à ODEILLO-FONT ROMEU pour un 
séjour raquettes sur 6 journées et nous étions 28 ; avec une journée visite guidée de 
FONT ROMEU-ODEILLO  et déjeuner dans un restaurant d'altitude. 

- * en juin dernier, 7 jours de randonnée en Haute Ariège à AX les THERMES avec 
franchissement de névés ;  nous étions 21 - une journée a été consacrée à la visite 
guidée  de FOIX et de son château suivie d'un déjeuner dans un restaurant local. 
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- les activités diverses :    
 - * du 10 au 12 avril, trois jours pour la visite d'ALBI et de CASTRES  et randonnée dans le 
site du SIDOBRE ;  le tout organisé par Danièle et Michel DROMARD  - nous étions 22.                                                                                                                                                          
- * fin juin, notre traditionnelle journée ludique de fin de semestre - nous vous avions donné 
rendez-vous au LONGHORN RANCH à AIMARGUES pour une journée WESTERN complète - 
nous étions 44. 
 
 
Pour les 4 derniers mois 2018 : voici en dehors du programme que vous avez reçu par 
email et qui figure sur le site vsl-vaunage.fr les activités prévues : 
 
- séjour Gorges du Tarn du 24 au 26 septembre  
nous serons 41 avec la visite guidée du village médiéval de STE ENIMIE  et deux journées et 
demi de randonnées ;  à noter que c'est Joël  MONNERET qui a bâti le programme 
randonnées. - point sur le covoiturage 
 
-journée LES VIRADES de L'ESPOIR (lutte contre la mucoviscidose) du dimanche 30 
septembre 2018 :                                                                                                                                       
notre club participera à cette journée en organisant la marche nordique, une randonnée de 6 
kms et une autre de 12 kms au départ du boulodrome de CALVISSON 

 
-VTT-VTC : 
-  SETE-MARSEILLAN le 5 octobre 2018 :                                                                                   
organisé par Danièle et Michel avec déjeuner dans un restaurant à MARSEILLAN ; vous 
recevrez le programme complet de cette journée courant septembre    
                                                                                                                                                      
- *le mardi 16 octobre prochain, sera organisée par le CODERS 30 et le club OLYMPE la 
journée VTT-VTC de VAUVERT à l'ESPIGUETTE par les voies vertes. 
 
- journée pétanque au boulodrome de CALVISSON le vendredi  19 octobre 2018 :                                          
déjeuner sur place à la buvette bien aménagée du boulodrome ; le tout préparé par Katy et le 
concours organisé par Christian et Michel ; tous les adhérents, conjoints non licenciés, amis 
et débutants sont invités 

 
- visite guidée de MONTPELLIER mercredi 7 novembre organisée par Danièle DROMARD 
vous recevrez le programme complet de cette journée fin septembre 

 
- repas de fin d'année au LONGHORN RANCH le vendredi 14 décembre 2018 :                                                                                                 
il y aura une animation musicale country avec 2 musiciens et vous pourrez danser aussi toutes 
les danses     

 
 
Point sur nos animateurs : 

- Jean-Max BIEGUN termine en septembre sa formation d’animateur fédéral de VTC. 
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Les séjours proposés pour le 1er semestre 2019: 
* séjour raquettes du 26 janvier au 2 février 2019 dans la station de SAUZE dans les Alpes 
de Haute Provence.  

 
En conclusion, notre club doit  rester sur sa lignée : le sport, la convivialité, l'esprit d'équipe, 
l'entraide et la bonne humeur. 
 
En janvier dernier, Alain NICOLAS, Michel VALENTIN et Robert DAYNAC ont annoncé 
qu'ils ne se représenteraient pas aux postes de responsable administratif, trésorier et 
président après respectivement, 5, 11 et 10 ans à la tête et à la gestion du club. Le président 
informe qu'après avoir expliqué, à plusieurs adhérents (qui paraissaient avoir le profil) quelles 
seraient leurs tâches et leurs responsabilités au sein du club, trois se sont déterminés pour 
se présenter au conseil d'administration lors de l'élection de janvier 2019 et pour postuler 
ensuite pour ces trois postes.  La continuité du club sera ainsi assurée. 
Robert DAYNAC conclue son intervention en saluant le travail accompli par les animateurs, le 
conseil d'administration et le bureau. 
 
 
 
Intervention du responsable administratif: 
 
Je viens de recevoir les licences pour la saison 2018/2019.  
Merci aux adhérents d’avoir remis les documents pour le renouvellement de leur licences: 
attestation  relative au questionnaire de santé ou le certificat médical, le versement de leur 
cotisation ainsi que le bulletin d’assurance. 
Les nouvelles licences vous seront très prochainement remises. 
 
Je vous invite à consulter le site de la FFRS (Fédération Française de la Retraite Sportive) 
www.ffrs-retraite-sportive.org et parcourir les différentes rubriques ; notamment:  
Les garanties accordées par l’assurance,  
 
Lors des randonnées il convient de mette dans son sac les documents suivants (liste non 
exhaustive): pièce d’identité, licence FFRS, carte Vitale, carte de groupe sanguin, le 
passeport santé édité par la FFRS en indiquant : allergie ou pathologie particulière, personne 
à contacter en cas d’accident. 
 
La cotisation de 40 euros, inchangée depuis plusieurs années,  est répartie de la façon 
suivante: 
- FFRS :    licence     20 euros 
  dont  1,40 euros   coût de l’assurance indemnisation des dommages corporels de base 
- CORERS :              3.00 euros 
- CODERS 30 :        4.50 euros 
- V.S.L. :                12.50  euros 
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Le site de VSL,  http://www.vsl-vaunage.fr totalement refondu début 2017, est l’outil 
d’information privilégié.  
 
Vous pourrez consulter le programme des activités, la description des randonnées et les 
informations de dernière minute. 
 
Concernant la marche nordique, compte tenu de l’indisponibilité de l’animatrice les 
participants marcheront à titre privé. 
 
Les photos qui pourront être prises lors des activités seront accessibles sur le site. 
 
La liste des adhérents du club avec leur coordonnées téléphoniques et adresse email a été 
actualisée et adressée ce jour par email.  
 
Point sur la trésorerie: 
Notre solde en trésorerie à ce jour est de  967,24 euros. Le club a reçu une subvention de 
150 euros de la Mairie de CALVISSON et 150 euros du Conseil Général du Gard que nous 
remercions.  
 
 
Question diverse : Après différents échanges avec les animateurs de randonnée pédestre il 
a été décidé, sauf exception,  de ne pas imposer  d’inscription pour les randonnées tant du 
vendredi que du mardi. 
 
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée et s’achève avec un pot de l’amitié offert par 
VSL. 
 
 
45 participants ont dîné au restaurant «Bambou Asia» à CALVISSON pour clôturer la 
journée. 
 
 
Fait à CALVISSON le 7 septembre 2018 
 
 
Le Président                                         le responsable administratif 
Robert DAYNAC                                   Alain NICOLAS  
 
 


